

技术交流



比赛现场,裁判员在沟通执裁细节。



信息网络布线项目比赛现场,赛务保障人员在为参赛选手提供支持。



参赛选手在汽车技术(新能源)项目开赛前与工作人员进行技术交流。

# 匠心越山海 技能创未来

## ——第二届“一带一路”国际技能大赛回眸

由人力资源社会保障部、国家发展改革委、国家国际发展合作署、重庆市人民政府共同主办的第二届“一带一路”国际技能大赛6月下旬在重庆举行,来自61个国家和地区的590名选手、裁判员、技术观察员等相关人员报名参赛观摩,共同书写切磋技艺、交流互融、共谋发展的美好篇章。

近年来,随着共建“一带一路”深入实施,职业技能领域的国际交流合作越来越频繁、密切。本届大赛充分考虑“一带一路”共建国家产业发展和参赛意愿,参照世界技能大赛项目,结合数字、绿色等新职业特点,设置了数字建造、电子技术、花艺等18个比赛项目,另外还特别设置了软件测试、虚拟现实产品设计等6项表演赛。同时,大赛组织开展了对话交流、观光观演、展览展示、走访调研等活动,推动合作洽谈、项目签约和成果转化,为优秀技能人才搭建实现梦想的平台,促进职业技能领域国际合作。

赛场内,从赛前培训到赛后总结,各展所长、互相促进、彼此成就;赛场外,从观展体验到走访调研,开拓视野、加深了解、增进友谊。这场以赛会友、互鉴交流、共同提高的技能大赛,将在每一位参与者心中留下一段美好的回忆。

(本报记者 宋宇)

赛场瞬间



参赛选手在咖啡制作项目比赛中。



两名参赛选手在软件测试互动区共同操控智能机器人。



观众在第二届“一带一路”国际技能大赛“丝路·技能创未来”主题展区参观。

文化交融



参赛选手在体验梁平木版年画制作。



参赛选手在体验蜀绣。



参赛选手在工业机器人系统操作项目比赛中。

本版照片均为本报记者蒋雨师摄

本期统筹 张彦春 白之羽 吴凯  
本版责编 宋宇 刘涓溪 张鲁阳  
版式设计 沈亦伶